

Заполярная рудда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда,

3

октября

1984 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 79 (2383)

Цена 1 коп

30

лет

оленегорскому
концентрату

УДАРНАЯ
ВАХТА

Итоги

24-х

недель

Подведены итоги социалистического соревнования среди основных цехов комбината, а также среди смен и бригад за 24 недели ударной трудовой вахты.

Среди цехов первое место присуждено коллективу цеха технологического транспорта. План перевалки горной массы за 24 недели вахты выполнен на 108,6 процента.

Среди смен и бригад первое место снова, в 21 раз, присуждено коллективу водителей цеха технологического транспорта, возглавляемому А. Х. Бостанджаном. Перевезе и о сверх плана 24-х недель свыше 500 тысяч кубометров горной массы, или план выполнен на 127,7 процента.

На втором месте коллектив экскаваторного участка № 2 Оленегорского рудника, руководимый мастером С. В. Гилатулиным. План 24-х недель выполнен на 117,1 процента.

Третье призовое место удерживает смена участка суши и отгрузки концентрата, где мастером В. Н. Манзев. За 24 недели смена отгрузила 807,9 тысячи тонн концентрата, что на 47,8 тысячи тонн больше установленного задания.

Ударная вахта по достойной встрече 30-летия выработки первой тонны оленегорского концентрата продолжается. До окончания вахты осталось шесть недель.

Г. ЛЕБЕДЕВА.

Инженер по соревнованию.



ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА

Комсомольско-молодежный экипаж бурового станка № 36 Кировогорского рудника, который возглавляет молодой коммунист Иван Васильевич Зайцев — передовой на нашем комбинате. В прошлом году молодые буровики пробурили более 45 тысяч погонных метров взрывных скважин. И в четвертом году пятилетия экипаж И. В. Зайцева работает с опережением графика. За 9 месяцев пробурено почти на 800 погонных метров больше плана.

Встав на трудовую вахту в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, экипаж И. В. Зайцева решил и 9 мая 1983 года выполнить план четырех с половиной лет одиннадцатой пятилетки.

На снимке: ударник коммунистического труда Иван Васильевич Зайцев.

Честь и слава вам, ветераны!

Продолжаем публиковать список трудящихся, которые работают на нашем комбинате более 30 лет.

А также обращаемся к ветеранам, ко всем бывшим работникам комбината с просьбой: если кто-то из ваших товарищей не отмечен в списке, то, пожалуйста, сообщите в отдел кадров комбината до 20 октября этого года его фамилию и место работы.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ЦЕХ

ВЕРЕСОВА Валентина Николаевна — распределитель работ,
ВЕСЕЛОВА Екатерина Федоровна — монтер пути,
ГРЕКОВ Владимир Захарович — машинист локомотива,
ДВУРЕЧЕНСКИЙ Сергей Митрофанович — электрослесарь,
ИВАНОВ Иван Титович — машинист электровоза,
МАТВЕЕВА Александра Михайловна — вахтер,
МАТВЕЕВ Дмитрий Иванович — машинист локомотива,
ПИМОШЕНКО Владимир Захарович — машинист электровоза,
ПЕТРОВ Анатолий Алексеевич — машинист локомотива,
ФИРСОВ Анатолий Андреевич — машинист локомотива.

ДИАТОМИТОВЫЙ ЦЕХ

БОЙЦОВА Ранса Васильевна — электромонтер,
КУЛИНЧЕНКО Митрофан Степанович — слесарь-ремонтник,
СМОЛЯР Клавдия Яковлевна — электромонтер,

САЛАККА Виктор Андреевич — забойщик,
СМОЛЯР Андрей Григорьевич — электромонтер,
ПЛОЩАДНАЯ Александра Васильевна — подсобная рабочая.

ЦЕХ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА

КОНКИЕВ Виктор Васильевич — водитель.

АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ЦЕХ

ВОРОНКОВА Юлия Митрофановна — рабочая,
ГОВОРУЩЕНКО Дмитрий Федорович — слесарь,
ТИХОНОВ Василий Николаевич — водитель.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ЗЛОБИНА Лидия Изольевна — вахтер,
ЗУДИЛОВА Нина Алексеевна — уборщица,
КАШИНА Надежда Григорьевна — вахтер,
КОЛЕСОВА Екатерина Алексеевна — повар,
ЛАШКОВА Зинаида Федоровна — уборщица,
МАЛЬЦЕВА Галина Федоровна — маляр,
МАКЛАКОВ Николай Сергеевич — слесарь-сантехник,
САЛАККА Зинаида Михайловна — уборщица,
СОЛОДАРЕНКО Ранса Таждиновна — вахтер,
СТОЛЯРОВ Сергей Павлович — электромонтер.

С верным словом партии

29 сентября страна отметила Всесоюзный День пропагандиста, а вчера в школах политического и экономического образования прошли первые занятия.

С верным словом партии бойцы идеологического фронта идут навстречу людям.

Накануне, 28 сентября, в Доме культуры прошел праздник — День пропагандиста. На нем лучшим пропагандистам города, в том числе и пропагандистам нашего комбината, были вручены Почетные грамоты ГК КПСС, ГК ВЛКСМ, партийного комитета комбината. Среди награжденных пропагандисты автотранспортного цеха Ю. В. Агеев, добродельно-обогатительной фабрики А. П. Химченко и С. К. Макушев, жилищно-коммунального отдела И. П. Полинская, Л. В. Тормосова, Н. А. Ковшова, из отдела рабочего снабжения Г. В. Чумичова, железнодорожного цеха Н. А. Егоров, из электроцеха А. И. Тищенко Оленегорского рудника М. С. Коган, А. А. Шалаева, проектно-конструкторского отдела В. Ф. Сладкович, центральной комбинатовской лаборатории Л. М. Сладкович, из энергоцеха В. Р. Бабенко, пылевентиляционной службы Ю. П. Скопородников, машинно-счетной станции Н. А. Бугаева, санатории-профилактория Т. М. Печенкина.

За активную и плодотворную работу Ленинской Почетной грамотой ЦК КПСС награжден пропагандист Оленегорского рудника Н. А. ДОРОНЬКИН.

С 1 по 7 октября проходит
Всемирная неделя действий
за мир и разоружение

На вахте мирного труда

ПЛАН ВЫПОЛНЕН

УСПЕШНО РАБОТАЛ В СЕНТЯБРЕ КОЛЛЕКТИВ НАШЕГО КОМБИНАТА. ПЛАН ДОБЫЧИ РУДЫ ВЫПОЛНЕН НА 100 ПРОЦЕНТОВ ОТГРУЗКИ ВСКРЫШИ НА 101,9, ВЫРАБОТКА КОНЦЕНТРАТА СОСТАВИЛА

100,9 ПРОЦЕНТА, ОТГРУЗКА ЕГО ПОТРЕБИТЕЛЯМ — 104 ПРОЦЕНТА.

ТРУЖЕНИКИ КОМБИНАТА СТРЕМЯСЯ САМОУВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ КРЕПИТЬ ПРАВОЕ ДЕЛО МИРА.

РАНЬШЕ СРОКА

Хорошую встречу готовит 40-летию Победы коллектив Лапландского диатомитового цеха. Диатомитчики решили выполнить и в план трех кварталов

четвертого года пятилетки на два дня раньше срока и сдержали свое слово. Выработано более 418 тонн диатомитового порошка.

УСПЕХ ВОДИТЕЛЕЙ

Отличных результатов в труде добились и последние дни сентября водители цеха технологического транспорта, где начальником смены секретарь партийной организации

цеха А. Г. Кутихин. Водители ежедневно выполняли до полутора плановых заданий. Только за последние четыре дня месяца перевезено 10 тысяч кубометров горной массы.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Успешно выполняет принятые обязательства коллектив ремонтно-механического цеха. Реализуется продукция больше запланированного на 4,7 процента. Производительность труда возросла на 6,5 процента, при этом себестоимость продукции снижена на 1,2 процента вместо 0,5 процента.

Выполнению основных пунктов обязательств во многом способствует разверну-

вшаяся борьба за экономно-материально-технических и энергетических ресурсов.

Успешному выполнению обязательств способствует и профессиональное обучение рабочих, повышение их мастерства.

Коллектив, борющийся за подтверждение знания коллектива коммунистического труда, своим трудом доказывает право носить это звание.

А. ГУСАРОВА.

Состоялся пленум

В минувшую пятницу состоялся очередной пленум обкома профсоюзных рабочих металлургической промышленности.

Заслушан и обсужден вопрос «О работе администрации и профсоюзных комитетов Оленегорского и Ловозарского горно-обогатительных комбинатов по привлечению рабочих к управлению производством». С докладами выступили заместитель директора комбината по труду, кадрам и быту В. Е. Некрасов и председатель профкома Ловозарского ГОКа Л. И. Попов.

ПРИГЛАШАЕТ ДОМ
КУЛЬТУРЫ

3 октября. Приглашаем послушать устный журнал «СЛАВА ВАМ, ГЕРОИ ЗАПОЛЯРЬЯ!». Журнал проводится на дробильно-обогатительной фабрике. Начало в 17 часов.

4 октября приглашаем на встречу школьников 8-х классов средней школы № 7 с ветеранами войны и труда. Встреча состоится в 13 часов в железнодорожном цехе комбината.

4 октября в железнодорожном цехе комбината для инженерно-технических работников состоится занятие Народного университета широкого профиля (факультет правовых знаний). Начало в 14-30.

4 октября. Художественный фильм «ЖИЛ ПЕТР», начало сеансов в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Киносеанс «РАЗЛУЧЕНИЕ», начало в 10 часов 45 минут.

5 октября состоится устный журнал «СЛАВА ВАМ, ГЕРОИ ЗАПОЛЯРЬЯ!». Журнал проводится для работников дробильно-обогатительного цеха, начало в 15-20.

5 октября. Дню советской Конституции посвящается торжественный вечер, на котором будут вручаться паспорта. «И—ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА!». Проводится в малом зале в 19 часов.

ВНИМАНИЮ
УЧАСТНИКОВ
ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ!

Желающие побывать 21 октября на базе отдыха «Лапландия» могут записаться в Доме культуры в комнате № 10 у С. Л. Семенов.

Автобус отходит от Дома культуры в 12 часов.

ПОСЕТИТЕ
ВЫСТАВКИ

В профсоюзной библиотеке комбината оформлены выставки: «Календарные работы», «Борьба за коммунизм», «Закон и трудовые коллективы», «Новое проявление социалистической демократии», «Закон нашей жизни», «Митингский гений» (к 170-летию со дня рождения М. Ю. Лермонтова). Коллектив библиотеки приглашает оленегорцев посетить книжные выставки.

Часы работы библиотеки: вторник, среда, четверг, пятница — с 14 до 20 часов, суббота, воскресенье — с 12 до 18 часов. Выходной день — понедельник.

И X I

Отдел технического обучения продолжает прием заявлений на курсы: помощников машинистов экскаваторов, помощников буровых скважин, машинистов мостовых и колесных электрокранов, электросварщиков ручной сварки. Заявления принимаются в отделе технического обучения.

Справки по телефонам: 52-04, 52-15.

ДЛЯ ВАС,
КНИГОЛЮБЫ

Очередное собрание клуба книголюбов «Испытание» состоится 14 октября в 15-00 в помещении дискотеки спорттрибуны.



В октябре отмечается 40-летие победы в Заполярье. В нашем городе живут 83 участника боев за советское Заполярье. Многие из них до сих пор находятся в трудовом строю, отдавая свои силы и опыт служению Родине.

54 ветерана войны стали ветеранами труда, продолжая работать в коллективе комбината.

Боевым прошлым и трудовым сегодняшним эти люди показывают пример самоотверженности и честности в исполнении своего гражданского долга.

На снимке: группа ветеранов Великой Отечественной войны в фойе управления комбината.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

В ПАРТИЙНОМ КОМИТЕТЕ КОМБИНАТА
РАЗНОЕ ОТНОШЕНИЕ

На состоявшемся недавно заседании парткома обсужден вопрос о ходе выполнения постановления парткома от 18 апреля 1964 года «О работе партийных организаций энергетического и городского профтехучилища № 20 по подготовке и проведению партийных собраний». С информацией выступили секретари партийных организаций Н. Г. Рыбак и В. М. Добрянин.

Отмечено, что после принятия постановления в партийной организации энергетического цеха проделана определенная работа, направленная на совершенствование организации и проведения

собраний. Ежемесячно здесь проводятся заседания партийного бюро и партсовета, на которых рассматриваются вопросы производственной деятельности коллектива, внутрипартийной работы, трудовой дисциплины, массово-политической работы срывов и переносов собраний не было. Повысилась активность коммунистов. В результате проводимой администрации, партийной, профсоюзной организацией работы в цехе значительно уменьшилось число нарушений, коллектив успешно справляется с социальными обязательствами.

Иная картина наблюдается в партийной организации училища. Здесь партийное бюро проявило малость в выполнении постановлений парткома, в результате чего положение дел в коллективе не изменилось. Сделать же анализ работы партийной организации за истекший период не представилось возможным, так как протоколы заседаний партбюро и партсовета не были оформлены. Партком строго осудил секретаря парткома училища В. М. Добрянина за невыполнение данного постановления и потребовал устранить серьезные упущения в партийном делопроизводстве и также безусловного выполнения постановления парткома.

А. ФЕДОРОВ.

ИДУТ ОТЧЕТЫ
ГЛАВЫ
ВОПРОС

Комсомольцам железного цеха было о чем говорить: результаты работы удовлетворительны.

В цехе работает комсомольско-молодежная смена, руководимая В. Н. Шаповаловым. В комсомольской организации создано 8 комсомольских групп, выбраны группкомсорги. Уменьшилась задолженность по уплате членских взносов. Многие комсомольцы занимаются спортом, 9 человек участвуют заочно. Молодежь принимает участие во всех цеховых мероприятиях. Среди нарушителей лишь пятая часть — молодые рабочие. Однако после совместного партийно-комсомоль-

ского собрания на котором обсуждалось Постановление ЦК КПСС «Об улучшении партийного руководства комсомолом и усилении его роли в коммунистическом воспитании молодежи» коммунисты провели беседы со многими комсомольцами и выяснили, что слаб контроль за исполнением уставных требований и поручений.

Отчетно-выборное собрание четко определило проблему и попытались решить главный вопрос — как добиться, чтобы каждый комсомолец выполнял поручения. В решении указаны конкретные пути.

Некоторые пункты намеченного уже выполняются. Энергия, с какой новое бюро взялось за дело, показывает, что у комсомольцев железнодорожного цеха победит инициатива, не просто стремление к хорошей работе, а сама живая работа в массе молодежи.

10-й традиционный...



Юбилейный ледноатлетический пробег Лапландия — Оленегорск. С каждым годом он становится все более массовым. В этом году он собрал 180 участников. В гости к спортсменам Оленегорска из Мончегорска приехали представители техникума физкультуры и клуба любителей бега «Соха».

На параде участников пробега, а пробег посвящался 40-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков в Советском Заполярье, приветствовал и пожелал успехов на дистанции ветеран Великой Отечественной войны Фе-

дор Николаевич Горячев. Первыми старт приняли участники 14-километрового забега Лапландия — Оленегорск. Меньше часу потребовалось Салавату Гизатулину (49 минут 02 секунды), чтобы финишировать первым на стадионе города Оленегорска. Вторым финишировал Константин Тумашенко, проигравший победителю 36 секунд. Юрий Уздяев с результатом 50 минут 05 секунд был третьим.

Мужчины 40—49 лет стартовали на дистанции 8 километров. Лучшее время здесь показал мончегорский ветеран спорта Вячес-

лав Куканов. Его время 28 минут 46 секунд. Александр Афанасьев был вторым, а Борис Блюм — третьим.

Упорная борьба на 8-километровой дистанции была и у юношей 14—18 лет. Первым на финише был Федор Швецов. Его результат 19 минут 30 секунд.

На дистанции 5 километров, а на ней выступали мужчины 50 лет и старше, победу сдержал Георгий Коваленко с результатом 21 минута 20 секунд. Геннадий Барсуков был вторым, проиграв победителю 52 секунды.

У женщин дистанцию 5 километров выиграла представительница техникума физкультуры Мончегорска Римма Артёмьева, а среди девочек 13—16 лет первой на этой дистанции была Елена Одинцова.

Трёхкилометровую дистанцию среди женщин 35 лет и старше выиграла Ирина Попова, а у девочек лучшей была Светлана Вазова.

В. РАКОВ.

На снимке: на дистанции пробега; Ф. Н. Горячев вручает победителям награды.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.



АДРЕС
РЕДАКЦИИ:

184284, г. Оленегорск,
Мурманской области,
горно-обогатительный комбинат.

ТЕЛЕФОНЫ:
52-20, 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листа. Способ печати — высококачественный. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, Заказ 9806.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ